



岱山首届海蜇文化节、岱西葡萄游园节，双节同庆

以节庆促文旅，助推岱西共同富裕

□通讯员 江飞燕/文 记者 姚凯乐/摄

本报讯 8月11日，岱山首届海蜇文化节拉开序幕；8月12日，岱西葡萄游园节紧随其后。上周末，岱山县岱西镇双节同开，活动现场吃喝玩乐应有尽有，吸引大批游客前来。

“我以前就听说过‘两头洞’海蜇，今天一尝果然不同，特别爽脆，无论是凉拌，还是红烧，味道都很棒，不虚此行了。”来自杭州的游客王君挺对海蜇文化节上的海蜇宴赞不绝口。

当天晚上，该镇双合村5家民宿主联手打造了一场海蜇千人盛宴，村民们齐出动，帮厨、上菜、打理场地……“今天有6道海蜇特色菜，红烧海蜇、葱油海蜇、海蜇炒地衣等，都是外面吃不到的。”潇禾别院老板娘杨再芬说。

红富士、白香蕉、阳光玫瑰、金手指……12日晚上，长欣路上的葡萄游园节，各个品种的岱西葡萄排成一列，游客可以先品尝再购买。“葡萄节举办了，我生意就好多了，晚上卖出约200斤葡萄。”该镇葡萄种植户张校伦说。

据悉，今年，该镇葡萄总种植面积约为435亩，品种近10个。其中，摇星浦村和火箭村占总种植面积的70%，总产值超过1500万元。

“岱西要办出有水平、实效、影响的特色节庆，促进农文旅融合发展，全方位推动岱西经济多元化大发展，给百姓带来实惠。”岱西镇党委委员岑志斌介绍，今年，投资1800余万元的海蜇馆项目于双合村落地，预计明年8月可投入运营。

